
2018D30468 LIJST VAN VRAGEN 

De vaste commissie voor Binnenlandse Zaken heeft een aantal vragen 
voorgelegd aan de regering over het Jaarverslag Ministerie van 
Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties 2017 (Kamerstuk 
34 950 VII, nr. 1). 

De voorzitter van de commissie,
Ziengs 

De griffier van de commissie,
Hendrickx 
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Nr. Vraag 

1 Wat is de stand van zaken met betrekking tot de test inzake 
«internetstemmen voor kiezers in het buitenland»? Wanneer word 
deze gehouden? 

2 Wat is de stand van zaken met betrekking tot de besluitvorming en 
de invoering van de stemprinter en de stemmenteller? In hoeverre 
wordt er gewerkt aan de besluitvorming tot invoering van de 
stemprinter en de stemmenteller? 

3 Wat is de stand van zaken inzake het onderzoek naar de mogelijk-
heden om, met in achtneming van de door de Commissie-Van 
Beek geformuleerde voorwaarden, elektronisch stemmen mogelijk 
te maken? 

4 Wat zijn de totale kosten geweest van het project BRP, inclusief het 
stopzetten? 

5 Welke kosten worden er in 2018 nog verwacht voor het afhandelen 
van de operatie BRP? 

6 Hoeveel geld is er besteed aan de Agenda Stad in 2017 en hoeveel 
is er begroot voor 2018? 

7 Waaruit bestaat het structureel scholingsaanbod voor raadsleden, 
naast het nieuwe inwerkprogramma? 

8 Welke inspanningen zijn gedaan om te voldoen aan de wensen van 
minder digitaal vaardige gebruikers? 

9 Kan een stand van zaken worden gegeven van de toezeggingen die 
aan de Tweede Kamer zijn gedaan met betrekking tot de Berichten-
box van mijn overheid? (zie de 14 toezeggingen op p. 21 van het 
ARK rapport BZK) 

10 Is de Staatssecretaris voornemens het gebruik van de Berichten-
box van mijnoverheid door aanbieders te standaardiseren zodat dit 
het gebruikersgemak voor burgers vergroot? 

11 Welke inspanningen zijn gedaan om te voldoen aan de wensen van 
minder digitaal vaardige gebruikers? 

12 Heeft de ontwikkeling van de digitale overheid voldaan aan de 
eisen en wensen van de gebruikers en in het bijzonder van minder 
digitaal vaardige gebruikers? 

13 Wat houdt het programmavoorstel voor de meerjarige aanpak van 
Regie op gegevens in? 

14 Wat doet de Minister om het risico van een verminderde 
eenduidigheid/herkenbaarheid voor gebruikers te beperken dat 
veroorzaakt kan worden door de doorbelasting van de beheer- en 
exploitatiekosten van verschillende digitale voorzieningen zoals 
mijnoverheid aan publieke en private organisaties? Erkent zij dat 
dit op gespannen voet staat met de wens tot standaardisatie? 

15 Kan er een overzicht gegeven worden van de loonontwikkeling van 
rijksambtenaren en gemeenteambtenaren, afgezet tegen de 
gemiddelde loonontwikkeling, in de afgelopen 10 jaar? 

16 Wat is precies de taakverdeling tussen de Minister van Binnen-
landse Zaken en Koninkrijksrelaties en de Staatssecretaris van 
Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties als het gaat om het 
onderwerp «digitale overheid in al haar facetten» en ICT? 

17 Waarom is er onderuitputting op artikel 6 van de begroting van 
BZK, het budget voor e-overheidsvoorzieningen? 

18 Hoeveel fte heeft het Ministerie van BZK in dienst voor informatie-
beveiliging op het eigen departement? Kan de Minister dit 
vergelijken met het aantal fte bij andere vakdepartementen?
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